

«НЕФТИЯНИК» УФА**ВРАТАРИ**

№32. Степан Суворов (1980 - 182 - 78)
 №1. Алексей Бяков (1979 - 187 - 77)
 №16. Дмитрий Карпов (1986 - 186 - 79)

№2. Артем Кашуба (1979 - 174 - 68)
 №4. Рафаэль Багателия (1976 - 172 - 74)
 №3. Альберт Лукманов (1974 - 185 - 78)
 №5. Эрик Ермаков (1973 - 184 - 74)
 №17. Андрей Омельчак (1980 - 174 - 75)
 №22. Валерий Петров (1962 - 187 - 81)
 №20. Айрат Шарипов (1978 - 174 - 72)
 №18. Константин Гвоздь (1982 - 182 - 80)

ЗАЩИТНИКИ

№8. Леонид Белоусов (1980 - 170 - 70)
 №6. Ильдар Ханов (1977 - 176 - 72)
 №14. Данил Валидов (1986 - 172 - 69)
 №9. Владимир Капутин (1969 - 178 - 74)
 №10. Михаил Ковалев (1980 - 173 - 73)
 №7. Сергей Логинов (1983 - 170 - 76)
 №15. Станислав Максимов (1977 - 181 - 74)

НАПАДАЮЩИЕ

№23. Георгий Гогишвили (1971 - 176 - 73)
 №12. Руслан Адриян (1980 - 166 - 69)
 №11. Владимир Райков (1973 - 182 - 81)
 №19. Максим Собенин (1984 - 183 - 79)
 №21. Андрей Трудинов (1975 - 182 - 80)

Президент – Махмут Бикбулатов
 Главный тренер – Юрий Суренский
 Играющий тренер – Валерий Петров
 Спортивный директор – Виктор Хайдаров

Матч судят: Главный судья – Поглазов Олег (Йошкар-Ола)

Помощники – Поглазов Андрей, Ярыгин Константин (оба - Йошкар-Ола). Инспектор – В.В.Овчинников (Саратов)

КАЛЕНДАРЬ ИГР «НЕФТИЯНИКА» НА ПЕРВЫЙ КРУГ

23 мая (воскресенье)	«Ижевск» Ижевск	в гостях
26 мая (среда)	«Алнас» Альметьевск	в гостях
1 июня (вторник)	«Рубин-2» Казань	дома
4 июня (пятница)	«Волга» Ульяновск	дома
10 июня (четверг)	«Урал» Свердловская обл.	в гостях
13 июня (воскресенье)	«Уралец» Нижний Тагил	в гостях
19 июня (суббота)	«Динамо» Киров	дома
22 июня (вторник)	«Локомотив-НН» Нижний Новгород	дома
29 июня (вторник)	«Содовик» Стерлитамак	в гостях
2 июля (пятница)	«Лукойл» Челябинск	в гостях
9 июля (пятница)	«Лада» Тольятти	дома
12 июля (понедельник)	«Лада-СОК» Димитровград	дома
17 июля (суббота)	«Носта» Новотроицк	в гостях
21 июля (среда)	«Газовик» Оренбург	дома

**16 мая
воскресенье
18.30**

«НЕФТИЯНИК» УФА

«ТОБОЛ» КУРГАН



СТАДИОН «НЕФТИЯНИК»

ПЕРВЕНСТВО РОССИИ - 2004
II ДИВИЗИОН «УРАЛ-ПОВОЛЖЬЕ»

ЗОНА «УРАЛ-ПОВОЛЬСКИЙ». ПОЛОЖЕНИЕ КОМАНД НА 15 МАЯ

	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	И	В	Н	П	МЯЧИ	О				
1	«Лукойл» Челябинск	1							3:1	4:0	2:0		2:1		6:0	5:5	0:0	0:0	17:2	15									
2	«Содовик» Стерлитамак								4:3				3:0	0:0		3:0		4:0	5:4	1:0	14:3	13							
3	«Носта» Новотроицк								1:1				0:0			1:0	4:2	1:0	5:3	2:0	7:3	11							
4	«Урал» Свердловская обл.								3:4	2:2			1:0	3:0						4:3	0:1	8:4	9						
5	«Лада» Тольятти												2:0			0:0	0:0		1:1		3:0	5:2	3:0	6:1	9				
6	«Газовик» Оренбург												1:1			1:1	1:0	1:0		5:2	3:0	5:3	9						
7	«Зенит» Челябинск									1:1	0:2	1:1	1:0			0:1	0:0		0:0		5:1	3:1	1:1	6					
8	«Лада-СОК» Димитровград												0:1	0:0				1:0		0:0	6:1	2:2	1:2	5					
9	«Уралец» Нижний Тагил	1:3											2:0					1:1			4:1	1:2	4:5	4					
10	«Динамо» Киров												0:3			0:2	2:0	2:2			4:1	1:2	4:7	4					
11	«Рубин-2» Казань	0:4	0:3										1:0					0:0			5:1	1:3	1:9	4					
12	«Тобол» Курган									0:0	0:0	1:1	0:0			0:2	0:0				4:8	4:0	1:1	4					
13	«Волга» Ульяновск	0:2	0:0										0:0			2:2		1:1			5:0	4:1	3:5	4					
14	«Нефтяник» Уфа																	1:1	2:2		3:0	3:0	3:3	3					
15	«Локомотив-НН» Н.Новгород												0:1			1:1	0:0	1:1			4:0	3:1	2:3	3					
16	«Альнас» Альметьевск	1:2	0:3										1:1	1:1		0:1					5:0	2:3	3:8	2					
17	«Энергетик» Уренек									0:1			0:1					1:1			3:0	1:2	1:3	1					
18	«Электроника» Н.Новгород								2:4			0:1					2:2			3:0	1:2	2:7	1						
19	«Ижевск» Ижевск								0:6	0:4	0:1	0:3			0:0					5:0	1:4	0:14	1						

СЕГОДНЯ ВСТРЕЧАЮТСЯ

«Нефтяник» Уфа – «Тобол» Курган
 «Лукойл» Челябинск – «Урал» Свердловская область
 «Содовик» Стерлитамак – «Уралец» Нижний Тагил
 «Лада» Тольятти – «Рубин-2» Казань

5-Й ТУР. 13 МАЯ

«Лукойл» Челябинск – «Уралец» Нижний Тагил.....	3:1
«Содовик» Стерлитамак – «Урал» Свердловская область.....	4:3
«Рубин-2» Казань – «Лада-СОК» Димитровград.....	1:0
«Лада» Тольятти – «Волга» Ульяновск.....	0:0
«Газовик» Оренбург – «Альнас» Альметьевск.....	1:1
«Носта» Новотроицк – «Ижевск» Ижевск.....	1:0

БОМБАРДИРЫ ПЕРВЕНСТВА

1. Евгений Рагоза	«Содовик» Стерлитамак	4
2. Андроник Бабаян	«Лукойл» Челябинск	3
3. Никола Георгиев	«Электроника» Нижний Новгород	3
4. Максим Мокров	«Урал» Свердловская область	3
5. Иван Женус	«Носта» Новотроицк	3
6. Роман Стрижков	«Газовик» Оренбург	3
7. Денис Фладунт	«Лукойл» Челябинск	3

СОБЫТИЯ 5-ГО ТУРА

*** «Лукойл» одержал пятую победу подряд и уверенно возглавляет турнирную таблицу. Кстати, матч челябинцев против «Уральца» судил уфимец Ильдус Биглов
 *** Состоялся первый принципиальный поединок между командами, борющимися за повышение в классе. В Стерлитамаке местный «Содовик» и «Урал» на пару забили целых семь мячей. Причем команда-победитель – «Содовик» – весь второй тайм играла в вдесятером, забив два последних мяча на 85-й и 88-й минутах суперматча.
 *** «Газовик» и «Нефтяник» уже в третий раз за сезон сыграли вничью. Вообще, количество миролюбивых исходов много превышает прошлогодний показатель.

«ТОБОЛ» КУРГАН



Год основания: 2000

Наивысшее достижение: 3 место (2-й дивизион, зона «Урал» - 1999 год)

Краткая история: ФК «Тобол» был организован на базе футбольной школы СДЮШОР-3 при поддержке городской администрации. Дебютный сезон в третьем дивизионе чемпионата России получился довольно успешным. Команда заняла третье место в третьем дивизионе. Следующий сезон «Тобол» выступал молодежным составом и не смог добиться предыдущего результата, финишировав шестым. Но уже в 2002 году курганцы сумели завоевать право участвовать во втором дивизионе. Дебютный сезон-2003 в профессиональной лиге команда провела весьма неплохо, финишировав в итоге на пятнадцатом месте и сохранив тем самым прописку в зоне «Урал-Поволжье». В этом сезоне «Тобол» так же, как и «Нефтяник» охватил синдром ничьих – все четыре предыдущие встречи команда завершила мирным исходом.

Последняя победа на выезде: 19.04.2004. Кубок России. 1/512 финала. «Уралец» Нижний Тагил – «Тобол» 0:2.
 Последнее поражение на выезде: 14.10.2003. «Содовик» Стерлитамак – «Тобол» 5:1.

История взаимоотношений:

В профессиональном футболе «Нефтяник» и «Тобол» встречались между собой лишь два раза. Обе игры завершились крупными домашними победами – сначала уфимцев (3:0), затем, - курганцев (4:1).

Последняя игра в Уфе: 03.06.2003. «Нефтяник» - «Тобол» (Кр.) 3:0

Баланс личных встреч «Нефтяник» - «Тобол»: 2 игры +1=0-1 Мячи: 4:4

Бомбардиры: Д.Бушманов, А.Фролов – по 2 мяча (оба – «Тобол» Кр.)

«НЕФТИНИК» - «ЗЕНИТ» ЧЕЛЯБИНСК

13 мая. Уфа. Стадион «Нефтяник». 3000 зрителей. +20С. Облачно.

«Нефтяник»: С.Суворов, А.Кашуба, А.Лукманов, Р.Багателия, Э.Ермаков, А.Омельчак, И.Ханов, Л.Белоусов, В.Кашутин (А.Трудинов, 52), В.Райков (Р.Адршин, 68), Г.Гогиашвили

«Зенит»: А.Кузнецов, Д.Наход, Д.Шевелев, С.Есинов, К.Лыжин, В.Кузнецов, С.Седов (А.Горелкин, 24), В.Гайдамашук, А.Буздалин, Р.Ахмедов (К.Горошников, 90), Е.Ярославцев (Д.Комаров, 61, М.Фосенко, 85)

Предупреждения: Э.Ермаков, 29, Г.Гогиашвили, 52 – А.Буздалин, 64, К.Горошников, 90

Удары по воротам: 14 – 6 (8 – 1- в створ ворот); нарушения: 28 – 22; угловые: 6:6; офсайды: 2:5; голевые моменты: 6:0.

Открытие сезона в Уфе получилось красочным. Великолепная культурная программа, фейерверк, сотни пущенных шаров в небо, понравившийся всем « воздушный футболист », - не могло радовать болельщика. Для полного счастья нужно было только одно – победа «Нефтяника».

Дебют матча прошел в равной борьбе. Гости удачно организовали прессинг в середине поля – игра шла практически без моментов. По первым минутам запомнился лишь удар Ермакова в штангу после подачи справа. Гости же не плохо исполнили штрафной удар, после которого Суворову пришлось «выткнуться в струнку», чтобы отбить мяч. Второй тайм полностью прошел под ликование хозяев. Опасные моменты следовали один за другим. Хозяева поля в начале второго тайма снова проверили на прочность штангу. На этот раз неудачником оказался Райков. А вышедший на замену Адршин сумел и вовсе выйти один на один, но промедлил с ударом и его «накрыл» защитник. В ворота «Зенита» было назначено несколько опасных штрафных, но исполнявшие удары Гогиашвили и Ханов не сумели вплотить их в гол. В целом, игра получилась довольно интересной, несмотря на нулевую ничью.

Александр Королёв, главный тренер челябинского «Зенита»:

«Если в целом оценивать результат, то мы довольны ничейным результатом. Особой остроты у ворот противника не создали. Во втором тайме полностью проиграли середину поля. Очко на выезде при такой игре – положительный результат».

Юрий Суренский, главный тренер уфимского «Нефтяника»:

«Столько моментов, сколько мы создали за эту игру, хватило бы, как минимум, на весь первый круг. У меня большие претензии к игрокам по исполнению. Сейчас над командой довлеет психологический груз. После этой встречи психологический фактор еще более усугубился. Два раза попадать в штангу после выгоднейших ситуаций. Откровенно говоря, хоть в церковь иди...»